
●普段マイカーで通勤している人の実施期間中の通勤手段割合 ●通勤手段の変化状況

今年度、特に貢献された9事業所に対し表彰状を贈ります。

第４位 ＯＥＣ株式会社 18.6% 第４位 株式会社サンベルコ 80.0%
第５位 両備ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ株式会社両備ｽﾄｱ本部 17.5% 第５位 両備HD（株）両備トランスポートカンパニー 77.4%

第２位 オムロン株式会社　岡山事業所 33.3% 第２位 両備ホールディングス株式会社 96.6%
第３位 株式会社林原 21.9% 第３位 協同組合倉敷市環境保全協会 83.2%

●自宅で頑張ったで賞 ●賢いクルマの使い方で賞
テレワークで参加した割合が高い事業所 車の使い方を工夫して参加した割合が高い事業所
第１位 株式会社両備システムズ 41.3% 第１位 両備ホールディングス㈱両備スカイサービスカンパニー 100.0%

実施結果
１．実施期間中の通勤手段について

（11月1日～11月12日　12日間）

●普段からスマートで賞 ●スマート健康賞

スマート通勤おかやま2021 　部門賞

※大賞は、各部門におけるランキングの状況や参加人数などを考慮し、総合的に判断して決定させていただきました。
※優秀賞は、大賞に次いで、岡山・倉敷・その他の各地区で優秀な成績を収めた事業所を選定させていただきました。

スマート通勤おかやま2021　大賞
社会福祉法人　岡山博愛会

スマート優秀賞（岡山地区） スマート優秀賞（倉敷地区） スマート優秀賞
株式会社林原 協同組合倉敷市環境保全協会 　　エスタカヤ電子工業株式会社

２．スマート通勤おかやま2021アワード

普段からスマート通勤を実施している方が多い事業所 自転車・徒歩で参加した方が多い事業所
第１位 社会福祉法人　岡山博愛会 74人
第２位 株式会社林原 64人

第１位 社会福祉法人　岡山博愛会 424人
第２位 株式会社ウエスコ 311人

第３位 60人

第５位 岡山放送株式会社

●公共交通活性化賞 ●スマート新人賞

両備ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ(株)両備経営ｻﾎﾟｰﾄｶﾝﾊﾟﾆｰ

公共交通で参加した割合が高い事業所 初参加事業所のうち参加者数が多い事業所

第４位 株式会社ウエスコ 46人
第３位 アサゴエ工業株式会社 255人
第４位 国立大学法人岡山大学 210人

200人第５位 エスタカヤ電子工業株式会社 37人

第１位 株式会社山陽設計 92.9%
第２位 両備ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ株式会社 両備ﾊﾞｽ運輸部 79.7% 第２位 国立大学法人岡山大学 33人

第１位 両備HD株式会社テクノモビリティカンパニー 87人

第３位 株式会社両備ヘルシーケア 71.4% 第３位 岡山三菱ふそう自動車販売株式会社 20人

社会福祉法人　岡山博愛会 61人

第５位 岡山交通株式会社 株式会社ウエスコ

第２位

※ランキングには、官公庁、参加者5人以下の事業所、公表不可とご回答いただいた事業所は含まれておりません。

10人
第４位

両備ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ(株)両備経営ｻﾎﾟｰﾄｶﾝﾊﾟﾆｰ 63人 第２位 エスタカヤ電子工業株式会社 68人
第３位 両備住宅株式会社

20人 第５位

43人 第３位
株式会社両備エネシス 37人 第４位 協同組合倉敷市環境保全協会 31人

第４位 両備ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ(株)両備ﾊﾞｽｶﾝﾊﾟﾆｰ倉敷営業所 70.0% 第４位 両備ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ株式会社 両備ﾊﾞｽ運輸部 19人
第５位 弁護士法人太陽綜合法律事務所 69.4% 第５位 両備HD（株）両備ﾄﾗﾝｽﾎﾟｰﾄｶﾝﾊﾟﾆｰ 14人

●スマート復活賞 ●スマート拡大賞
今年度復活参加されたうち参加者数が多い事業所 昨年度からの参加者の増加数が多い事業所
第１位 株式会社両備システムズ 131人 第１位 岡山土地倉庫株式会社 118人
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マイカー利用
15%減！

N＝42,416（人・日）
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2021

引き続きマイカーを使用するものの、普段マイ

カーで通勤している人の約６割が時差通勤・経

路変更等によるマイカーの使い方工夫を実施

約60% その他

約13%

鉄道

約4%

自転車

約１９%

徒歩

約5%

6,179（人・日）
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